

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA TELEGA
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 01.11.2021, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Telega, convocată de dl. Costel Brezeanu, Primarul comunei Telega, prin dispoziția nr.128 / 27.10.2021 .

Doamna Cristina Cojocaru, Secretar General delegate al comunei, face apelul nominal al domnilor consilieri, rezultând că la lucrările ședinței participă fizic un număr de 11 consilieri locali, 3 consilieri locali online și 1 consilier local absent din 15 consilieri locali în funcție.

Absentează de la lucrările ședinței de Consiliu Local domnul Mărăcine Eduard Ionuț.

La lucrările ședinței, în afara domnilor consilieri, participă d Doamna Cristina Cojocaru, Secretar General delegat al comunei Telega,

Domnul Președinte de ședință dă citire ordinii de zi a ședinței extraordinare de consiliu local, respectiv :

1. Proiect de de hotărâre privind aprobarea caracteristicilor principale și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare DC 133 Buștenari – Telega Km 9+0.20-km 11+519 , comuna Telega, Județul Prahova ”, a Devizului general estimativ și a Cererii de finanțare pentru Programul Național de investiții „Anghel Saligny”.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței de consiliu local care este aprobată cu 14 voturi pentru .

Se trece la **punctul unu** de pe ordinea de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea caracteristicilor principale și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare DC 133 Buștenari – Telega Km 9+0.20-km 11+519 , comuna Telega, Județul Prahova ”, a Devizului general estimativ și a Cererii de finanțare pentru Programul Național de investiții „Anghel Saligny”.

Având în vedere că toate cele trei comisii de specialitate și-au dat avizul favorabil, nu au fost abțineri, sau amendamente sau întrebări suplimentare domnul Președinte de ședință Dumitrache Romică supune spre aprobare, proiectul de hotărâre care este adoptat cu 14 voturi pentru .

Având în vedere că nu mai sunt alte solicitări, Președintele de ședință, domnul Romică Dumitrache, declară închisă ședința extraordinară din data de 01.11.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal de ședință.

Președinte de ședință ,

Romică Dumitrache

Secretar General delegat al comunei
Telega,
Cristina Cojocaru

